Условия выдачи призов.
Если ты выиграл приз на Авторадио Казахстан, обязательно позвони в рабочее время по телефону                           +7 (727) 320 10 10, и тебе подробно объяснят, где и когда ты сможешь получить его, и какие документы тебе для этого потребуются.
Призы выдаются в течение 30 рабочих дней после даты выигрыша по адресу: Алматы, ул. Сатпаева 30а. Если ты живешь не в Алматы, твой приз пришлют в течение 1-2 недель прямо тебе домой. Ждем тебя в будни - с 12:00 до 17:00 часов. Внимание! Авторадио Казахстан выдает призы только гражданам Казахстана при наличии удостоверения личности или паспорта! Водительское удостоверение и студенческий билет не являются заменой паспорта и не дают тебе возможность получить приз. 
Ты можешь поручить своему другу или родственнику забрать твой приз. Для этого ему необходимо иметь при себе нотариально заверенную доверенность, копию твоего удостоверения личности или паспорта и собственное удостоверение личности или паспорт. 
Если ты выиграл денежный приз,  то необходимо  прислать фото своего удостоверения личности и справку из  банка  о наличии счёта на адрес электронной почты info@avtoradio.kz
Есть вопросы? Напиши Махмутовой Зульфие по электронной почте info@avtoradio.kz
Внимание ! 
Просим обратить внимание на следующие пункты   документа «Участники акции»  доступного на сайте 
https://avtoradio.kz/ 
[bookmark: _GoBack]2.6. Участник Акции, признанный в соответствии с настоящими Правилами, Победителем, вправе повторно участвовать в соответствующих Акциях только по истечении трёх месяцев.
3.2. Организатор Акции самостоятельно выплачивает налог на доходы физических лиц, в размере и порядке, предусмотренном законодательством РК.
Все иные налоги, сборы, пошлины и платежи, связанные с получением призов Победитель Акции оплачивает самостоятельно и за свой счет. В случае направления Приза Организатором Акции Победителю путем направления почтовым переводом, Победитель самостоятельно оплачивает услуги организации почтовой связи наложенным платежом. Указанные издержки Организатором Акции не компенсируются и не возмещаются.



